
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

DO MUNICÍPIO DE PARANAÍBA - MS

PREVIM

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N'' 006/2021 - PREVIM

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (04.1 1.2021) às sete

horas (07:00) na sede Administrativa do Previm, situada na Rua Otto Lemos Fleury n° 225

-Jardim Santa Mônica, reuniram-se os Membros do Conselho Administrativo e da Diretoria

Executiva, em reunião ordinária e conjunta, por convocação regimental. Aberto os trabalhos

pela Presidente do Conselho Administrativo, Maria de Fátima Dutra Romano, que agradece

a presença de todos e Justifica a ausência da Conselheira Sthefane Franco Rosa. A seguir a

Presidente apresenta a Pauta da Ordem do Dia: em apreciação ao processo 013/2021 em que

Darci Pedro Bravosi requer Pensão por Morte em virtude do falecimento de sua esposa, a

servidora ativa, Elenir Maria de Jesus Bravosi, sendo encaminhado ao relator José Barbosa

Barros, que exarou o parecer, sendo apreciado, foi aprovado por unanimidade; em apreciação

ao Processo 031/2021 em que Izabel Candida de Paiva requer Pensão por Morte em virtude

do falecimento de seu esposo, o aposentado Osvaldo Baldoino de Paiva, sendo encaminhado

a relatora Simone Almeida da Silva, que exarou o parecer, sendo apreciado, foi aprovado

por unanimidade; em apreciação ao Processo 029/2021 em que Genezia Vieira Soares requer

Pensão por Morte em virtude do falecimento do seu esposo, o aposentado Cicero Valenlim

Soares, sendo encaminhado ao relator José Barbosa Barros, que exarou o parecer, sendo

apreciado, foi aprovado por unanimidade; em apreciação ao processo 030/2021 em que a

servidora aposentada Marlene Eduardo Ferreira requer a Restituição das Contribuições

Previdenciárias. sendo aprovado por unanimidade; em apreciação ao processo 028/2021 em

que o servidor Adair Alves Bento requer Aposentadoria Especial, no Parecer Jurídico foi

solicitado os documentos faltantes relativos ao trabalho exercido em condições especiais

referente a todo período trabalho, conforme consta dos autos, sendo apreciado foi aprovado

por unanimidade; em apreciação ao voto do relator José Barbosa Barros ao processo

023/2021 em que o servidor Lauro da Silva Marques requer Aposentadoria Voluntária por

Tempo de Contribuição, sendo aprovado por unanimidade.

Palavra Livre: A Presidente do Conselho Administrativo, Maria de Fátima Dutra Romano,

invocando a Lei Complementar n® 01 1/2001, em especial o art. 55, inciso III c art. 56. inciso

IV. coloca em discussão para posterior votação os Balancetes dos meses de Maio a Outubro

de 2021. que foram aprovados por unanimidade. Foram aprovadas também as Atas

Bimestrais do Conselho Fiscal referente a Maio e Junho; Julho e Agosto e Setembro e

OulLibro de 2021.
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Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião, determinando a mim.

Simone Almeida da Silva, que lavrasse a presente ata, que após lida, se aprovada, vai

devidamente assinada por mim e pela Presidente.

Maria de Fátima Dutra Romano

Simone Almeida da Silva
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LISTA DE PRESENÇA:

CONSELHEIROS;

Maria de Fátima Dutra Romano

José Barbosa Barros

Geny Maria Vieira das Graças

Simone Almeida da Silva

Marcelo Alves de Freitas

Lilian Aparecida de Souza

Sthefane Franco Rosa

Robson Jesus da Silva
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